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Šikana v práci dělá z lidí konspirační teoretiky
pravda.ru/science/1789115-travlja_na_sluzhbe
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Vědci z University of Nottingham (Anglie) a University of Paris

Nanterre (Francie) provedli studii, která ukázala, že jedním z důvodů

vzniku konspiračního myšlení je šikana na pracovišti.

Lidé, kteří čelí šikaně ze strany svého šéfa nebo kolegů, častěji uvěří

různým konspiračním teoriím, protože se stanou paranoidními.

Zjištění vědců bylo publikováno v Social Psychology.

Jak se z vás stane konspirační teoretik?

Konspirační teorie mohou souviset s mnoha věcmi.

https://www.pravda.ru/science/1789115-travlja_na_sluzhbe/
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1. Někteří věří, že mezinárodní farmaceutické korporace chtějí

zničit většinu lidstva,

2. jiné - že úřady tají kontakty s mimozemšťany,

3. další jsou přesvědčeni, že existuje tajná světová vláda, která

reguluje všechny finanční toky a vyvolává globální ekonomické

krize.

Je zvláštní, že často konspirační myšlení nezávisí ani na vzdělání, ani

na úrovni inteligence člověka. Ale může to být důsledek některých

skutečností a událostí života. Čili člověk si je vykládá po svém a

dochází k určitým závěrům konspiračního charakteru. A z nějakého

důvodu se nechce dívat na situaci z jiného úhlu.

Dost na představu...

V první fázi se studie zúčastnilo 273 lidí. Proběhl mezi nimi průzkum,

během kterého se ukázalo, že ti, kteří měli zkušenost se šikanou v

pracovním prostředí, častěji trpěli různými druhy paranoie a věří

určitým konspiračním teoriím.

Účastníci druhé etapy (bylo jich 206) si měli jednoduše představit, že

někdo jiný je v práci šikanován nebo naopak zacházeno pozitivně.

Průzkumy ukázaly, že ti, kteří si představovali situace šikany, spíše

věřili konspiračním teoriím. Ostatně i šikana je do jisté míry spiknutí

proti jednomu ze zaměstnanců.

Vypočítejte mechanismus a přerušte spojení

Vedoucí projektu, docent sociální psychologie na University of

Nottingham, Dr. Daniel Jolley, komentuje:

"Prožitek šikany může oběť významně ovlivnit mnoha způsoby, přičemž rozvoj
konspiračních přesvědčení je dalším škodlivým důsledkem. Věříme, že oběti šikany mohou
konspirační teorie přitahovat, protože zkušenost se šikanou podkopává přesné
psychologické faktory, jako je bezmoc , které jsou cestou k rozvoji konspiračních
přesvědčení."
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Jolly připomněl, kolik konspiračních teorií vzniklo během pandemie

koronaviru, a to i v souvislosti s očkováním. Uvedl, že je velmi

důležité přesně porozumět tomu, jak se taková přesvědčení tvoří.

Pochopení těchto procesů pomůže vyvinout nástroje, které mohou

přerušit spojení mezi šikanou a paranoidními postoji.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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